ATA DA NONAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE JANEIRO DE 2011.

Aos dezenove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e onze, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência do vereador Roque Adelmo Rambo, estando ainda presentes os seguintes edis: Denise Raquel Vogel Staudt, Ricardo Trierweiler, Airton José Weber, Joice Silvinha Froehlich, Cleiton Trierveiler, Gilmar Führ, Marlene Koepsel Backes e Marcos Aurélio Heylmann. O Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, solicitou à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Denise R. V. Staudt, a procedência da leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou o Presidente da Mesa Diretora a mesma em discussão. Sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi a mesma aprovada com 7(sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar o vereador Gilmar Führ por não ter participado da referida reunião. Em seguida, solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Presidente da Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande Do Sul, Deputado Giovani Cherini convite para a Sessão Solene de Posse dos Deputados, instalação da 53ª(quinquagésima terceira) Legislatura e eleição da Mesa Diretora, a realizar-se às 14(quatorze) horas do dia 31(trinta e um) de janeiro de 2011(dois mil e onze), no Plenário 20 de Setembro do Palácio Farroupilha, em Porto Alegre. Do Diretor da Divisão de Desporto deste Município, Senhor Diego Dhein, convite para rodada de abertura do campeonato municipal de Futebol Sete, a realizar-se no dia 21(vinte e um) de janeiro, próximo, na Praça de Esportes de Linha Nova Baixa. Do Poder Executivo o Of.Camnº001/Gab/2011(ofício Câmara número zero zero um barra Gabinete barra dois mil e onze) encaminhando os Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze), que institui o programa de educação e integração social e cultural, para os exercícios de 2011 e 2012 autoriza seu custeio e dá outras providências; Projeto de Lei Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze), que cria o cargo de provimento efetivo de assistente social e dá outras providências; Projeto de Lei Nº003/2011(número zero zero três barra dois mil e onze), que dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro aos estudantes residentes no Município de Presidente Lucena/RS e dá outras providências; Projeto de Lei Nº004/2011(número zero zero quatro barra dois mil e onze), que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$13.790,27(treze mil setecentos e noventa reais e vinte e sete centavos) e dá outras providências; Projeto de Lei Nº005/2011(número zero zero cinco barra dois mil e onze), que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$89.092,34(oitenta e nove mil noventa e dois reais e trinta e quatro centavos) e dá outras providências e Projeto de Lei Nº006/2011(número zero zero seis barra dois mil e onze) que altera os anexos das Leis Municipais Nº698, de 30 de setembro de 2009, Nº744, de 15 de outubro de 2010, Nº749, de 10 de dezembro de 2010 e dá outras providências. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº001/BancPSDB/2011(ofício número zero zero um barra Bancada do PSDB barra dois mil e onze), informando que no ano em curso falaria pela Bancada do PSDB, na condição de líder. Dos vereadores Roque A. Rambo, Marcos A. Heylmann e vereadoras Denise R. V. Staudt e Marlene K. Backes o Of.nº002/VConj/2011(ofício número zero zero dois barra vereadores em conjunto barra dois mil e onze) encaminhando o ofício de Nº001/VConj/2011(número zero zero um barra vereadores em conjunto barra dois mil e  onze),  que  seguia  em  anexo,  para  apreciação  e  encaminhamento.  Da 
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vereadora Denise R. V. Staudt o Of.nº002/DRVS/2011(ofício número zero zero dois barra dois mil e onze) encaminhando em anexo, as proposições: Indicações de Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze) e Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze), Pedidos de Informações Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze) e Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze) e o Ofício Nº001/DRVS/2011(número zero zero um barra dois mil e onze), momento que solicitou que as mesmas após apreciação plenária e voto favorável da maioria, fossem encaminhadas aos destinatários. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou o Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura dessas à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura do ofício de Nº001/VConj/2011(número zero zero um barra vereadores em conjunto barra dois mil e onze) apresentado pelos vereadores Roque A. Rambo, Marcos A. Heylmann e vereadoras Denise R. V. Staudt e Marlene K. Backes, dirigido ao Gerente Regional dos Correios Senhor Clemente Krechovieki. Por meio deste solicitaram providências visando a entrega domiciliar das correspondências no Município de Presidente Lucena. Colocado o Ofício em discussão expôs o vereador Airton J. Weber que era importante a proposição e que quanto mais gente solicitasse a entrega domiciliar, melhor seria. Comentou também, que por ocasião da inauguração da Agência, pessoalmente, apresentara ao referido gerente, a solicitação da entrega das correspondências nos domicílios dos destinatários. Também disse o vereador Airton J. Weber que por ocasião da inauguração da Agência dos Correios no Município, o Prefeito em seu discurso, também cobrara do referido Gerente a entrega das correspondências, dizendo que a inauguração era mais um passo, porém ainda faltava a entrega domiciliar. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da indicação Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze) apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo. Nesta indicou a execução de melhorias na Estrada Para Picada Schneider, na Estrada Geral de Picada Schneider bem como nas vias que conduzem às residências dos munícipes Ildo Berg, Danilo Brass e Arno Laux. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Marcos A. Heylmann que a Administração poderia fazer a estrada, mas não colocar tanto saibro sobre esta. Disse que certa vez à noite levou munícipe para casa na localidade de Picada Schneider e que recém haviam arrumado a estrada e que havia saibro em excesso na via. Comentou que não é contra a execução de melhorias, porém deveriam patrolar a via e colocar menos saibro pois em excesso era pior que as pedras expostas. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze), também apresentada pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigida ao Poder Executivo. Nesta indicou a realização de limpeza na praça de esportes(área de lazer) da localidade de Nova Vila, especialmente do campo de futebol de areia. Colocada a Indicação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze) igualmente apresentado pela vereadora Denise R.  V.  Staudt,  dirigido  ao  Poder  Executivo  Municipal.  Por  meio  deste  solicitou  que  o 
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Executivo informasse o saldo financeiro da Prefeitura em 31 de dezembro de 2010. Colocado o Pedido de Informação em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seguimento, procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Pedido de Informação Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze) igualmente apresentado pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigido ao Poder Executivo Municipal. Por meio deste solicitou que o Poder Executivo informasse o estágio em que se encontra o processo de construção do ginásio de esportes na localidade de Picada Schneider. Colocado o Pedido de Informação em discussão expôs a vereadora Denise R. V. Staudt que da última vez que o Prefeito se fizera presente na Câmara havia dito que a empresa vencedora da licitação não iria dar continuidade à obra e dessa forma teria que chamar as outras que haviam participado do processo licitatório. Disse que a intenção era saber se uma dessas outras empresas aceitou dar continuidade ou se ainda está a Administração à busca de empresa e se estas estão se negando a concluir a obra. Enfim, o objetivo é saber a situação para poder informar o mesmo à população. Passando-se á votação do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Câmara a leitura do Ofício Nº001/DRVS/2011(número zero zero um barra dois mil e onze) apresentado pela vereadora Denise R. V. Staudt, dirigido aos membros da Família Noel. Por meio deste manifestou agradecimentos e parabenizou-os pelo elogiável trabalho voluntário que desenvolveram por ocasião do Natal/2010, assim como o tem feito já há alguns anos. Colocado o Ofício em discussão ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento do Ofício, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando o Presidente da Mesa Diretora à Comissão Geral de Pareceres os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº001/2011(número zero zero um barra dois mil e onze), que institui o programa de educação e integração social e cultural, para os exercícios de 2011 e 2012 autoriza seu custeio e dá outras providências; Projeto de Lei Nº002/2011(número zero zero dois barra dois mil e onze), que cria o cargo de provimento efetivo de assistente social e dá outras providências; Projeto de Lei Nº003/2011(número zero zero três barra dois mil e onze), que dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro aos estudantes residentes no Município de Presidente Lucena/RS e dá outras providências; Projeto de Lei Nº004/2011(número zero zero quatro barra dois mil e onze), que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar no valor de R$13.790,27(treze mil setecentos e noventa reais e vinte e sete centavos) e dá outras providências; Projeto de Lei Nº005/2011(número zero zero cinco barra dois mil e onze), que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no valor de R$89.092,34(oitenta e nove mil noventa e dois reais e trinta e quatro centavos) e dá outras providências e Projeto de Lei Nº006/2011(número zero zero seis barra dois mil e onze) que altera os anexos das Leis Municipais Nº698, de 30 de setembro de 2009, Nº744, de 15 de outubro de 2010, Nº749, de 10 de dezembro de 2010 e dá outras providências. Dando continuidade, como não havia Projetos em pauta e não tendo vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora aos munícipes e ao jornalista do Jornal O Diário, por terem prestigiado a Reunião e a declarou encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 26(vinte e seis) de janeiro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, na Sede  deste  Poder.  E,  para
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constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pela Secretária e Presidente da Mesa Diretora. 

________________________________________    ______________________________________

                            SECRETÁRIA                                                         PRESIDENTE  
